2022年11月9日 星期三 专题/广告

责编/朱忠诚 楼世宇 钱元平 审读/刘云祥 美编/徐哨

# 天伦时代广场

# 要改造成 花鸟市场?

记者求证: 最快明年年中开业 天伦时代广场要改造成花鸟市场了? 造成花鸟市场了? 这则消息引起。 少宁波人的关注。伦时代广场变张,原天企时行生。 原本进行全面生产人。 "天伦花鸟生和生产,以"天伦花岛生产位"的全新业态和完相。

### 天伦时代广场要改造成室内花鸟市场?

连日来,不少宁波人的社交平台都被一则"曾濒临倒闭的天伦时代广场要转型?即将成为宁波首家室内鸟宠广场!"的信息刷屏,引发了众多关注。

帖子中,网友@寒江雪A爆料: "今天我路过关闭已久的鄞州天伦时 代广场时,发现商场内外正在进行重 新装修呢。墙上的招牌也出来了:天 伦花鸟生态广场。原来,这里要成为 花鸟市场了。希望这次能转型成 功!不知大家怎么看?"

实际情况如何?

11月8日,记者来到天伦时代广场。从商业广场外围看,全新的"天

伦生态花鸟市场"LOGO 已经挂了出来,替换了原"天伦时代广场"。不过,办公楼宇的"天伦时代广场"LO-GO仍在。

从现场看,商业广场内部正在进行装修,1号门的玻璃门关闭。外围商铺包括星巴克、肯德基、屈臣氏、老娘舅、欧文等连锁消费品牌仍正常经营。

随后,记者联系上了天伦花鸟生态广场运营方,相关负责人吕女士证实了网传信息:"目前天伦花鸟生态广场的招商工作正在进行中,内部工程改造也在同步进行中。目前暂定明年年中,天伦花鸟生态广场将正式开业。"



活动现场。 记者 潘苗 摄

乐曲声声,翰墨飘香,秋日的西江古村典雅如画。11月6日下午,"西江鄞古韵·四海乐升平"国际人文交流活动举行,展示了中华文化艺术的绚丽多姿,也让现场中外人士感受和平友爱的美好。

下应街道湾底村有着"都市里的村庄、城市中的花园"美誉,是红色引领、奔向共同富裕的鄞州乡村样本。西江古村是湾底精心保留的江南古村落,有众多古老民居,同时,这里的"民国风情街"及博物馆群,已成为近年来宁波市民的网红打卡地。

在此次国际人文交流活动中,传统 文化艺术的展演,令现场国际友人大饱 眼福。

"紫袖红弦明月中,自弹自感暗低容。弦凝指咽声停处,别有深情一万重"。古筝是中华民族传统乐器,有2500多年历史,被称为"东方钢琴"。古筝齐奏《云水禅心》,悠扬清澈的乐声带来高山流水的空灵出尘。无瑕乐坊和来自肯

尼亚的 Bob 为大家带来筝鼓合奏《丰收 锣鼓》,不仅奏出了丰收的喜悦,还展示了中外友人同台合奏的其乐无穷。

来自菲律宾的Lisle,穿一袭华美旗袍,深情演唱了中国歌曲《月亮代表我的心》。

"旗袍秀太美了,女子们穿上后风情万种,展现了中国古典之美。"本次活动主持人之一、来自土耳其的 Erdem 全神贯注地看完了每一个节目,对中国文化赞叹不已。来自加拿大的Jodee 为这场活动专门定做了一件曳地白色旗袍,她来中国已有4年,喜欢中国的戏曲,"今天活动中有越剧表演,小朋友在台下很努力地准备,他们在台上的表现也很精彩。"她说。

书法、越剧、武术等表演,都向国际 友人展示了中华文化的魅力。一位穿着 蓑衣的渔翁,一叶小舟,漂流在西江之 上,船上丝竹之声悠悠,一曲《绿野仙踪》 令人回味无穷。

记者 边城雨 潘苗 通讯员 徐庭娴



全新的"天伦花鸟生态广场"LOGO已经挂出来了。

### )原天伦时代广场已关闭近2年

对于不少宁波人来讲,尤其是曾经的"老江东"居民来说,天伦时代广场是长在"记忆点"上的重要消费回忆。

宁波天伦时代广场前身为天伦 广场,由原永泰公司厂房改建而成, 于2005年正式开业,广场内总体建 筑面积约为3.8万平方米,布局为综 合零售业态,拥有618个经营性商 铺。由于建成时间早、配套设施陈 旧、产出效能差、交通干扰大等弊端, 于2011年10月被列为宁波市两个 专业市场改造项目之一。

2016年1月,经过4年多的改造、 投资11亿元,天伦时代广场迎来改造 后的正式亮相。这个在村级厂房基础 上建成的专业市场,成功蜕变为建筑 面积11.2万平方米的社区邻里中心, 成为老江东继世纪东方广场之后又一 个商业综合体。

当时,天伦时代广场引进了宁波 影都、普乐迪 KTV、国美 O2O 特色 店、MAXWIN、奇星乐、美日健身、星 巴克等多个品牌;硬件配置上采用3D 全息影像导购、智能机器人导购、智能 车辆引导系统、远程交易结算系统、智 能温控系统等;还引进由北京水立方 灯光设计师一手打造的灯光秀,根据 不同节日呈现应景的灯光表演。

然而,这次大规模改造并没有带 来持续的人气聚集。

"一方面,2016年前后,正是宁波商业新秀遍地开花的快速发展时期,天伦时代广场作为一个改造项目,在整体商业体量较小的限制下,进行规模化的商业品牌招商并不容易,难以形成强有力的竞争力;另一方面3公里内就有一个世纪东方广场,不可避免会分流很大一部分客群。"宁波市商务局消费促进处处长尹秋平表示。

2021年年初,天伦时代广场悄然闭店,只有外围的部分商铺仍正常经营。

#### ○ 这里将打造成"内街外开式"复合型商场

面对此次业态和定位的调整,运营方进行了高区分度的调整。作为宁波首个室内花鸟市场,天伦生态花鸟市场有哪些亮点?

记者从天伦生态花鸟市场运营方了解到,新广场定位"沉浸式花鸟鱼宠生态广场",打造集花鸟萌宠、餐饮、娱乐休闲为一体的内街外开式复合型商场。目前计划一层设花木、鱼类爬虫、宠物、餐饮等品类,二层设宠物、餐饮、花鸟鱼宠周边零售等,三、四层设餐饮、休闲娱乐。

对于天伦时代广场即将转型成为天 伦生态花鸟市场,有宁波网友表示"十分 期待"。甚至有网友希望对标上海虹桥 花鸟市场、杭州吴山花鸟市场等。

@ph002:"希望像上海虹桥花鸟市场一样,里面有很多卖鲜花的摊位,每次不买看一圈也赏心悦目。" @江鱼:"这个不错,娃很喜欢,经常周末跑中医院那个花鸟市场,开在天伦的话路近多了。"

当然,也有一些网友对市场转型 保持观望态度。

对于天伦时代广场转型生态花 鸟市场,你有哪些期待呢?

记者 史娓超通讯员 万子琦 陈梦妤 文/摄

## 党建共建聚合力 解难纾困暖人心

杭州银行宁波江北支行党支部开展慰问走访活动

为加强基层党组织建设,充分发挥党建工作的引领作用,杭州银行宁波江北支行党支部秉持"以人民为本"的宗旨,于11月4日下午与江北区新马社区开展"党建+帮扶慰问"活动。

#### "坐下来"共画同心圆

支部走进新马社区党群服务中心,与 社区书记开展了一场党建座谈会,主要探 讨社区管辖范围内的人员组成情况、困难 及服务需求。了解到周边以"无物业"老 小区老年人群为主且社区人手有限,支部 主动派出志愿服务队,负责马路秩序维 护、金融知识宣传、上门指导业务操作等 事项,为街道、社区、居民排忧解难。

#### "送到手"架起连心桥

支部按照社区困难户的"微心愿"清单送去小家电、口罩、体温计、除菌洗手液等慰问品。慰问期间,党员们亲切问候他们的身体情况和生活情况。收到物资的居民连连说着感谢的话语,小小的物资给予了他们极大的温暖与安慰。"赠人玫瑰手留余香",党员们的脸上也露出幸福的笑容。

为构建"共建、共创、共享、共赢"的区域党建格局,杭州银行宁波江北支行党支部亮身份、树形象、做表率,真帮实扶惠民生,以党建为引领,贡献杭银力量。

周盈汝